Tabelarni vypo €et

po €tu napojenych ekvivalentnich obyvatel

Tabulka K1 - Splaskové odpadni vody

Tabelarni vypo €et produkce odpadnich vod

EO = 0.2764 * QL1454 k 0,2764 - ODPADNI VODY SPLASKOVE - OBYVATELE a ZAM ESTNANCI ODPADNI VODY OSTATNI - TECHNOLOGIE
- exp. 1,1484 ' Smérnéa produkce odpadnich vod - obyvatelstvo Produkce jinych biologicky odbouratelnych odpadnich vod
o 7 Technologie druh OV: 3okt 2xden *gt
. . % bytowy fond 120 é g ru m~*rok m~*den I*s
prepo et na EO ° 140 5 QT -ostai ostatni 3650 14,04 0,16
o ‘O ©
= g o z celkem EO | ostatni vody g k! QT=poni 0,00 0,00
- o E’ g E’ g vybavenost 20 2
[} . p T 3 20 & o B = = s o £ QT -podnik 0,00 0,00
3 Odkanalizovavané uzemi 22 g S s £8 © 5 8 E e S 235
6) g 3 S E€Do £ no5 s oy i . . " . kh max 2,10 Qtlg-podnik 0,00 0,00
N L OFE 2 cET & S50 soucinitel hodinové nerovnomeérnosti :
S 88 S 8 g :’% ,é g 3 081_@‘ kh min 0,17 Qtlg-podnik 0,00 0,00
o z 208 2 Q T8Ss | £252 Smérna produkce odpadnich vod - zaméstnanci . QUIG-pocri 0,00 0,00
Stfitez 828 12 620 6 626 13 S b & tIg-podni 0,00 0,00
ez % Cisté provozy - myti,piti, WC 80 ,g X Sl
3 0 0 0 0 = 110 £ % Qtlg-pognik 0,00 0,00
— v *
2 0 0 0 0 L P & 1g-poari 0,00 0,00
% hromadné stravovani a piti 30 g 3 g
0 0 0 0 N b 3 QT -podnik 0,00 0,00
0 Z1 BV 66 0 34 0 34 . 1.sména 0,8 Pracovnich dnti z QT -podnik 0,00 0,00
sménnost 365 L
0 z2 BV 54 0 27 0 27 2+3 sména 0,2 Viwes s QUG- podni 0,00 0,00
Produkce odpadnich vod - obyvatelstvo 8 QtIg-podnix 0,00 0,00
[}
0 z4 BV 3 0 1 0 1 Obyvatelstvo Q m3den m3*ht s % QtIg-podnik 0,00 0,00
0 Z5 BV 45 0 22 0 22 Qp 207 8,63 2,40 g_ Qtlg-podnix 0,00 0,00
0 Z6 BV 36 0 17 0 17 Pocet obyvatel: 1479 Qh max 435 18,12 5,03 g Qtlg-podnix 0,00 0,00
0 z7 SV 30 0 14 0 14 Qh min 35 1,47 0,41 E Qtlg-podnik 0,00 0,00
0 P8 SV 3 0 1 0 1 Produkce odpadnich vod - zaméstnanci Qtlg-podni 0,00 0,00
0 P9 sV 15 0 6 0 6 Zameéstnanci Q m3den m3*ht [*s QUIg-podni 0,00 0,00
0 710 | sv 18 0 8 0 8 Poget Qp 3,52 0,15 0,04 QtIg-pounk 0,00 0,00
0 z11 BV 54 0 27 0 27 zameéstnancl 32 Qh max 2,05 0,57 Qtlg-podnik 0,00 0,00
0 z12 | Bv 165 0 97 0 97 g Qh min 0,02 0,01 QUG-poaric 0,00 0,00
0 Z13 BV 60 0 30 0 30 zaméstnanc( v % produkce m3*sména™ m3*ht [*s* Qtlg-podnik 0,00 0,00
0 z14 | BV 6 0 2 0 2 hl.sméné: hl.smény = 2,82 5,63 0,78 celkem 3650 14,04 0,16
0 z15 BV 30 0 14 0 14 Kvalita odpadnich vod splaskovych obyvatelstvo a zaméstnanci Kvalita jinych, biologicky odbouratelnych odpadnich vod *:
0 Z16 BV 15 0 6 0 6
UKAZATEL kg*d™*EO™ EO kg * den™ t* rok™ mg * I'* UKAZATEL kg*d*EO™ EO kg * den™ t*rok™ mg * I
0 z17 BV 21 0 9 0 9
0 Z18 BV 30 0 14 0 14 Q 209567 76492 Q 210,577 14038 3650,000
@ 0 Z19 vz 0 8 0 4 4 CHSK 0,1200 177,480 64,780 846,89 CHSK 0,105 7,000 2,555 700,00
é 0 720 Tl 0 12 0 6 6 42 NL 0,0430 63,597 23,213 303,47 NL 0,090 6,000 2,190 600,00
& BSK5 0,0600 1479 88,740 32,390 423,44 BSK5 0,060 67 4,000 1,460 400,00
=
N-NH4 0,0084 12,424 4,535 59,28 N-NH4 0,001 0,050 0,018 5,00
N-NO3 0,0034 5,029 1,835 24,00 N-NO3 0,002 0,100 0,037 10,00
N-NO2 0,0002 0,296 0,108 1,41 N-NO2 0,00150 0,100 0,037 10,00
P 0,0025 3,698 1,350 17,64 P 0,00015 0,010 0,0037 1,00
Producent Uhnné mnozstvi odpadnich vod: Kvalita bezdeStného odtoku (obyvatfelstvo, za'mestnanm, ostatni, biologicky
odbouratelné odpadni vody)
. | —— UKAZATEL
Obyvatelstvo
kgrd™EO™ EO kg * den™ t* rok™ mg * I
Zaméstnanci roéni Qsg m**rok* 915 80142 g g g
Technologie 3650
Q 142,0535 219567 80142
Obyvatelstvo 207,06
Zaméstnanci denni Qsp m¥*den? 3,52 224.,6
CHSK 0,1200 184,480 67,335 840,20
Technologie 14,04
Obyvatelstvo (p 8,63
o NL 0,0430 69,597 25,403 316,97
Zamé&stnanci hodinovy m3h? 0,15 9,4
Technologie 0,58
BSK5 0,0600 92,740 33,850 422,38
Obyvatelstvo 2,40
Zaméstnanci sekundovy st 0,04 2,60 1546
ameéstnanci *s s 5
Vyhled ponavrhové obdobi 0 0 0 0 0 0 - N-NH4 0,0084 12,474 4,553 56,81
Technologie 0,16
L0 - . Obyvatelstvo 18,12
Celkem nar uast (navrh a vyhled) 651 20 471 10 481 54 s - o, . N-NO3 0,0034 5,129 1,872 23,36
Zaméstnanci hodinovy m>*h’ 2,05 20,8
L. Technologie 0,58
Celkem stav a nar ast 1479 32 1208 16 1224 67 2 max. N-NO2 0,0002 0,396 0,144 1,80
Obyvatelstvo 5,03
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Celkem po €et EO v Uzemi (kapacita 1EAE Zaméstnanci sekundovy I*s 0,57 5,2 o o e 2 o7 1 a2 1 2o
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